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Winslow Township School District — Return to School — Parent Survey

1. Which grade level(s) do you have children attending currently?
738 responses

Pre-K—3 351 (47 .6%)

Grades 4 -6 280 (37.9%)

Grades 7 — 8

Grades 9 —12 229 (31%)
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2. Which of the following options would you prefer when schools reopen in September?

738 responses
@ | prefer areturn to traditional face-to-
face school with health and safetyrules
in place.
@ | prefer a continuation with distance
learning.

@ | prefer a blended approach of
traditional face-to-face scheool and
29 8% distance learning.

@ | am unsure at this time.

3. If the district reopened with traditional face-to-face school with health and safety rules in

place, how likely are you to send your child?
738 responses

@ | would send my child.
® | would notsend my child.
@ Iam unsure atthis time.
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4. Do you have reliable internet service at home?
738 responses

® Yes
® No

5. If the district reopened with traditional face-to-face school with health and safety rules in place,
how likely are you to allow your child to ride the bus?

738 responses

@ | would send mychild on the bus.
@ ! would notsend my child on the bus.

6. Which would you prefer if the district needs to continue remote learning this fall?

738 responses

@ Packets
@ Computer based
@ Acombination of both
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7. Indicate your support for considering each of the following school schedule options designed
to support the district’s ability to meet CDC guidelines for physical distancing.

I Do notsupportatall [l Highlysupport

400

200

0
A Hybrid Daily AM/PM schedule (half the students come in... C. Hybrid Weekly AB Schedule (half the...
B. Hybrid in-class & remote schedule (halfthe students attend 2 full days incla...

8. Indicate your support for each of the following health and safety recommendations
recommended by the CDC for the reopening of schools.

600 M Do notsupportatall M Highlysupport

400

200

A Wearing face coveringsftemperature checks/maintaining B. Serving meals in classrooms instead of cafeterias, where
6 feet separation between students, when possible. possible.



Winslow Township School District — Return to School — Parent Survey

10. Which of the following modes of teacher communication do you find most useful?
738 responses

@® Email

@ Google Classroom
@ Class Dojo

® Text

@ Class dojo

@ Website

@ Remind App

@® Phone
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11. Which of the following modes of district communication do you prefer?

738 responses

@ Communitybriefing email
® \Website

@ Parent Connectcall

® Text

@ All ofthe above

® Al

® Emails and calls

® text

16V
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12. How would you describe your child’s social and emotional well-being during the school

closure experience?
738 responses

® Increased
® Neutral
@ Decreased

13. How would you rate your child’s level of participation during remote learning?

738 responses

® Increased
® Neutral
@ Decreased

48.5%
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14. How would you rank your child’s workload during remote learning?
738 responses

@® Waytoo little
@ Justrightamount
@ Too much work

15. How would you rate your child’s academic progress during remote learning?

738 responses

® Fell behind
@ Maintained progress
O Excelled




